11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2010 12:22:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.03.2010 12:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134405/answer/134406




YBaxaemniti [lenuc! [TpocTaTUT BpsA ik caM 110 cebe BEI30BET MOIHYI0 00CTPYKIIUI0 CEMSIBLIHOCSIIAX
nyTel. Ecnu Ouorncus sindka NOATBepAXTIa Haluyrue HOPMaJIbHBIX CIIEPMAaTO30MA0B B 95KYJISTE, TO
Hazo He pa3ayMbeiBad AenaTh MKCH 1 KpruoOKOHCEPBUPOBATh CIIePMaTO30M bl AJIS IOCTIEeAYIOIINX
IIMKJIOB. Yaum.



